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PacusT Hanora Ha npudsiib opraHduzayumn Nuer 02

1 - CPrAaHM3ELMA, HE OTHOCALYASRCH K yKa3aHHbIM Nno kogam 2 1 3
2 NCKOXO02ANCTREHHLIA TCBaPONPoU2BOAUTENL
3 - DE3UAENT 0c0B0A 3KOHOMKECKOW 30HbI

[puaHak HanoronnaTenbwAis (£od) 1

[Tokaszamenu K00 cmpoku Cymma (py6.)
1 2 3 .

Hoxoas! oT peannaauy (ctp 040 Mpun.1 k flvcty C2) 010 l 5 O 2 8 Z A
BHepeanuaaynorHsie 1oxoas (etp. 100 Mpun.1 k Jlucty 02) 020 2 8 1 4 O (
Pacxopsl, yMeHbLWanLKe cyMMy AOXOA0B OT peanaacJui (eTo. 130 Mown.2k 030 155102824
fucty 02)
BrepeanuiauunorHbie pacxogsl (cTp. 200 + ctp. 3C0 pun 2 k Jinsty 02) 040 o
Y6bITkM (cTp. 360 Mpun.3 « Nucty 02) 050  — - o
Utoro npubbink {ySuiTok) (ctp. 010 +cTp. 020 - c1p 030 - c1p. 040 +cvp. 050) 060 2 8 l 4 O C
[oxoabl, UCKNo4aemele 13 nonbbinu 070

pnObinb, nony4enrHas BaskoM POCCHN OT OCYLUECTEN SHUA ASATENSHOCTH,
CBA3@HHOM C BBINONHEHVEM ero YHKYUA, n obnaraen 3= No #anorosoi 080
craske O npoyerTos

Cymma nbroT, npeaycMOoTReHHbIX 3aKoHoAaTte 1LeTaoM POCCHIHCKSH 090 m—
Denepauuu

Hanorosas 6asa 100 2 8 l 4 O C

(ctp. 060 - cTp. 070 - cTp. 080 - cTp. 090 + etp. 100 Jiucroa O3 + crp. 530 Jiucra 08)

CyMma yObiTka unu YacTy yobiTKa, YMEHbLUAILWEre HaroroBy daay 3a
OTHETHbIN (Hanoroesin) nepnog (ctp. 150 Mpun.4 k Jiucry 02)

Hanorosas 6a3a ANs ACHnCnNeHua Hanora B
(cTp. 100 - cTp. 110) 120 2 8 l 40 C

B TOM uucne s BrogxeT cyObekra Poccuitckon Cesepalinm (C y4eTom ) »
nonoxeHrwit absavies 4 u 5 n.1 ¢T.284 Hanorosoro oz ekea Poccui#cxoit 130
Oegepayuu (aanee — HK))

Craska Hanora Ha npuboiis — BCero, (%) w 20.00
B TOM Yucne
B beaepansHbiit GiogxeT 150 2 o O O
8 Ologxer cybbekTa Poccuickon Pegepayuu 180 | 8 . O O

B OrogxeT cyOwekTa Poccuidickoin Pegepayuu (C yHeT oM NONoKe-ui

ab3ayes 4 n 5n.1 cT.284 HK) e o
CyMMa UCYUCNEHHOTO Harnora Ha Npubbinb — ECero, 180 56280
B TOM YuChe
8 hefepanbHbiil BlogxeT 190 5628
(cTp.120 x cTp. 150 : 100) )
& GroaxeT cybbekra Poccuilckon deaepayum 200 50652

(ctp. 120 - cTp. 130) x cTp. 180 : 100 + (cTp. 130 x cTpe<a 170 : 100)
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